

热烈庆祝广州市铁一中学建校70周年

3月5日(本周六)18:30校庆晚会,四海屏聚!

铁中铮铮,一众佼佼
七秩芳华,弦歌不辍
校庆盛典,邀您共赏
三月校园,等您来约

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十四次会议强调

加快建设世界一流企业 加强基础学科人才培养

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平2月28日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十四次会议,审议通过了《关于加快建设世界一流企业的指导意见》、《推进普惠金融高质量发展的实施意见》、《关于加强基础学科人才培养的意见》、《关于推进国有

企业打造原创技术策源地的指导意见》。会议审议了《中央全面深化改革委员会2021年工作总结报告》、《中央全面深化改革委员会2022年工作要点》。习近平在主持会议时强调,要坚持党的全面领导,发展更高层次的社会主义市场经济,毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫

不动摇鼓励、支持和引导非公有制经济发展,加快建设一批产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代的世界一流企业,在全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标进程中实现更大发展、发挥更大作用。要始终坚持以人民为中心的发展思想,推进普惠金融高质量发展,健全具有高度适应性、竞争力、

普惠性的现代金融体系,更好满足人民群众和实体经济多样化的金融需求,切实解决贷款难贷款贵问题。要全方位谋划基础学科人才培养,科学确定人才培养规模,优化结构布局,在选拔、培养、评价、使用、保障等方面进行体系化、链条式设计,大力培养造就一大批国家创新发展急需的基础研究人才。要推动国

有企业完善创新体系,增强创新能力、激发创新活力,促进产业链创新链深度融合,提升国有企业原创技术需求牵引、源头供给、资源配置、转化应用能力,打造原创技术策源地。中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李

克强、王沪宁、韩正出席会议。(下转A2)

全省深入打好污染防治攻坚战推进会在广州召开

持续深入打好污染防治攻坚战 扎实建设人与自然和谐共生的美丽广东

李希出席会议并讲话 王伟中主持会议

详见A2

香港青衣方舱医院竣工

为中央援建项目,可提供逾3900个隔离床位



青衣方舱医院2月22日开工后24小时不间断施工,28日竣工,“短短七天为香港创造了一个奇迹”人民视觉供图

据新华社电 中央援建香港的青衣方舱医院经过约一周时间争分夺秒建设,于2月28日正式竣工。这是香港抗击第五波新冠肺炎疫情以来首个竣工的中央援建香港方舱医院项目,全部投入使用后可提供逾3900个隔离床位。

青衣方舱医院占地面积约6万平方米,由一个个模块化箱体房屋组合而成,每一个房间都配备有基本家具及床上用品、冷气机、烟雾探测器、灭火器等设施。

设计建造方中国建筑国际集团介绍,青衣方舱医院建设项目总进场人数超过1800人,其中内地员工约300人,香港工人超过1500人,自2月22日开工后24小时不间断施工。

香港特区政府行政长官林郑月娥28日下午视察青衣方舱医院,“短短七天,你们为香港创造了一个奇迹,为我们的抗疫工作注入了一支强心剂。”她表示,该项目的完工对香港抗疫工作会起到重要作用。

特区政府政务司司长李家超当日召开政府跨部门会议,并与香港中联办及承建商举行视频会议,为移交青衣社区隔离设施项目作最后准备。他表示,将全速推进青衣社区隔离设施尽快投入使用,确保设施的配套能够符合应急需要。

中央援港防控专家组昨抵港

林郑月娥等赴口岸迎接

据新华社电 中央援港防控专家组2月28日下午抵达香港开展工作,将协助香港特区政府抗疫,与特区政府有关官员和专家充分交流经验,提出指导意见,全力帮助香港稳控疫情,并把减少人群感染、重症救治、降低死亡率作为当前工作的重点。这是中央派出的第三批援港抗疫

专家,包括5名专家,由国家卫生健康委新冠肺炎疫情应急处置工作领导小组专家组组长梁万年带队。专家组一行5人下午经深圳湾口岸入港。香港特区政府行政长官林郑月娥、香港中联办负责人等赴口岸迎接专家组一行。林郑月娥表示,此前,国家已经派

出两批专家来香港援助抗疫,他们提出的一些建议已经在香港日常的抗疫工作中被采纳。希望此次到来的第三批专家可以从宏观层面指导香港抗疫工作,并根据专家的成功经验和专业判断对香港抗疫提出建议,为香港下一步的抗疫工作打下坚实基础。

今日起深港跨境货物运输 实施定线定点全流程封闭运行

详见A2

广东昨天新增 本土确诊病例31例

新增本土无症状感染者25例

羊城晚报讯 记者张华、郭起,通讯员粤卫信报道:2月28日0时-24时,广东省新增本土确诊病例31例,其中深圳报告23例、东莞报告7例、中山报告1例。新增本土无症状感染者25例,其中深圳报告5例、东莞报告20例。

3月1日上午,记者从深圳疫情防控新闻发布会获悉,从1月31日除夕开始,深圳持续报告发现新增病例,特别是2月15日至2月28日,全市累计报告165例阳性病例。

2月20日之前,以龙岗新增为主,2月20日之后,以福田、南山新增为主。

中央政治局委员、书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员,最高人民法院、最高人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要继续发扬历史主动精神

以实际行动迎接 党的二十大胜利召开

新华社电 根据党中央有关规定,中央政治局委员、书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员,最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期,有关同志按规定向党中央和习近平总书记书面述职。习近平认真审阅了述职报告并提出重要要求,强调今年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,我们将召开二十大。要全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对“国之大者”领悟到位,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要弘扬伟大建党精神,以强烈的政治责任感

和历史使命感履行职责,坚持问题导向,坚持底线思维,以钉钉子精神做好各项工作,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署。要坚持稳中求进工作总基调,推动分管领域、分管部门完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动高质量发展,做好保障和改善民生各项工作。要履行全面从严治党主体责任,执行中央八项规定及其实施细则精神,发扬自我革命精神,永葆清正廉洁的政治本色。要继续发扬历史主动精神,敢于斗争、善于斗争,乘势而上、砥砺前行,时刻以党和人民事业为重,走好全面建设社会主义现代化国家新的赶考之路,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(下转A2)

我国2021年国民经济和社会发展统计公报发布 人均GDP突破8万元

详见A4

俄乌代表团首次谈判结束 优先议题敲定 未来几天再谈

下回谈判地点或改在白俄罗斯与波兰边境

详见A3

标题新闻

中国驻乌克兰大使馆2月28日证实

首批中国公民 从乌克兰撤出

医院检查结果 今起实行全国互认

广东已先行一步,但有医患认为有些问题不解决,“真正”互认还是很难

详见A3

广东去年现行命案 首次实现100%全破

详见A8

责编/袁婧 林丽爱 美编/肖莎 校对/潘丽玲